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YBaxaeMmrnit [lets! IIpexgeBpeMeHHast 9KYIALKUSA MOXKET BCTPEYaThCs IIPU CUJIBHOM I10JI0BOM
BJIEYEHNH, IIPX CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, IIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3OepKaHus, IIpU
HeperyJIsipHOY IOJIOBOM XKU3HU. B 3TOM cllyyae MOXXHO peKOMEHI0BaTh BefleHUEe PEeTryIsIpHOU
TI0JIOBOM KM3HU C IIOCTOSHHBLIM IIapTHEPOM (TTOBedeHYeCcKas Tepamnus - MeTO[ CTOI-CTapT),
HCIO/Ib30BaHUE Ma3ey, IPOJIOHTUPYIOIIUX (YAIUHSAIOIINX) [T0JIOBOX aKT, MPe3epBaTUBOB CO
CliellasIbHOM MIPOJIOHTUPYIOIIEX CMa3KOM.

[Tocre mepBOTO MOJIOBOTO aKTa B HOPMe CYIIeCTBYET mepuof a0CO0OTHON pepakTepHOCTH, B
Te4eHHe KOTOPOT0 3PEKIIXs HEBO3MOXKHA UJIM COIIPOBOXKAAETCA AUCKOMGOPTOM. M y KaxkKgoro 3TOT
[IepUof MHOUBUYAIbHOU IPONOJIXKUTEIBHOCTU. Tak 4To y Bac Bce HOpMaJsbHO.

Ynaun.



